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1. feladat (11 pont)
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a) Oldja meg a differencidlegyenletet! (Elég az implicit alak is.)
b) Adjon meg egy olyan tartomdnyt, melybe esé kezdeti érték probléma egyértelmiien
megoldhaté.
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2. feladat (12 pont)

y(x) megoldja az
Y = 82% 4 94 4 9z
diﬁ‘elencialegyenletet és y(—1) =
Irja fel ezen megoldés o = —1 pontjahoz tartoz6 harmadrendi Taylor polinomjat!
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3. feladat (9 pont)

Hatarozza meg az

f(x) = sin (—2z*)
fuggvény xy = 0 koriili Taylor sorat és annak konvergencia tartomanyat!
fO20) =7, f339(0) =7 (A sorfejtésbol adjon valaszt!)

Megoldads:
2n—1
sinu = Z (=1 m ; u€R felhasznaldsaval
= ‘-'-" 1 9)2n-1 @
sin ( Qx = Z ”+1 2 Z( )n+1 ( ) ) e
n —
1 n=1

n=

n 22?1 1

o Lyl Ln—a
L zeER
Z 2?&—1 » TE

n=1

Megjegyzés: nem kotelez6 a szummés alak. Elég, ha a sor els6 3 nem nulla tagjat rendezve

kiirja.
(n)(Q
Tudjuk, hogy a, = / n'( ) és ap= 587 (=2, a3 = 0.
Ezért | ¢ | @
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4. feladat (12 pont)

f(z) = arcsinz
J" Taylor sorfejtésének segitségével irja fel az

[ fuggvény Taylor sorat!
Mennyi a sor konvergenciasugara?
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5. feladat (11 pont)
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a) Irja fel az f fuggvény P(0, 0) pontbeli gradiensét! |
b) Mennyi az f fliggvény P(0, 0) pontbeli, v = (—1,3) iranyii irdnymenti derivaltja?
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6. feladat (14 pont)*
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7. feladat (13 pont)*
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a) Mutassa meg, hogy az
u(z,y) = cos2z ch2y + 3y — 5z + 3
egy regulédris komplex valtozds [ fliggvény valds része!
b) Keresse meg az u harmonikus tarsat! ( f(z) =7)
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8. feladat (8+10=18 pont)*

a) Irjale sinz, cosz definiciéjat, ha > komplex!
Mit tud cos(jz) értékérsl?  Allitdsat bizonyitsa be!
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Pétfeladatok. Csak az elégséges és a kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki.

9. feladat (8 pont)
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10. feladat (12 pont)
frja fel az alabbi fuggvények x, = 2 ponthoz tartozé Taylor sorait és adja meg azok
konvergencia tartom#nyst!
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